



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.nardnoeslovo.uz • e-mail: info@nardnoeslovo.uz • 7 августа 2014 года, № 151 (6051)

Чемберз

ПРИЕМ В РЕЗИДЕНЦИИ ОКСАРОЙ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 6 августа в резиденции Оксарой принял министра экономики, торговли и промышленности Японии Тошимицу Мотэги.



Приветствуя гостя, глава нашего государства отметил, что нынешняя встреча является логическим продолжением активно развивающегося диалога с японской стороной по укреплению стратегического партнерства между двумя странами, предоставляет хорошую возможность оценить состояние и обменяться мнениями по приоритетным направлениям дальнейшего расширения взаимовыгодного сотрудничества, прежде всего в экономической сфере.

Следует отметить, что официальный визит Президента Республики Узбекистан в Японию в феврале 2011 года придал мощный импульс развитию двусторонних торгово-экономических, инвестиционных и финансовых связей, активизировал политическое взаимодействие и наполнил новым практическим содержанием стратегическое сотрудничество. Япония традиционно является одним из ключевых экономических партнеров Узбекистана. По итогам 2013 года товарооборот между двумя странами превысил

215 миллионов долларов США. Общий объем финансово-технического содействия, предоставленного Японией Узбекистану, составляет более 2 миллиардов долларов. Японские компании принимали активное участие в реализации крупных инвестиционных проектов в Узбекистане, в том числе в строительстве компрессорной станции на месторождении «Кокдумалак» и Бухарского нефтеперерабатывающего завода, модернизации Ферганского нефтеперерабатывающего завода, аэро-

портов в Самарканде, Бухаре и Ургенче. В настоящее время осуществляются совместные проекты по расширению Навоийской и модернизации Талимарджанской теплоэлектростанций. В ходе встречи были рассмотрены перспективы расширения сотрудничества в энергетическом секторе, нефтегазовой, добывающей, химической и электротехнической отраслях, автомобилестроении, сфере телекоммуникаций. С удовлетворением отмечено прибытие в составе японской

делегации представителей таких ведущих компаний, как «Иточучу», «Мицубиси», «Марубени», «ДЖОГМЕК», «НЭК», и проведение в рамках визита совместного бизнес-форума. Тошимицу Мотэги выразил искреннюю признательность главе нашего государства за теплый прием и подтвердил готовность правительства Японии к дальнейшему укреплению многоплановых и взаимовыгодных экономических связей с Узбекистаном. **УзА.**
Фото Сарвара УРМОНОВА.

В МИРЕ О НАС

Выставка в Бельгии «Libramont-2014»

В ВЫСТАВОЧНОМ центре бельгийского города Либрамонт состоялась международная сельскохозяйственная и животноводческая выставка Libramont-2014. Организуемая на ежегодной основе, она является одной из крупнейших в Европе. На ней демонстрируются технологии и оборудование ведущих европейских и международных компаний в области сельского, лесного хозяйства и животноводства с целью их реализации потенциальным покупателям, заинтересованным в приобретении.

В работе этой престижной ярмарки приняли участие и представители посольства нашей страны в Бельгии. Основное внимание они уделили знакомству с экспозицией на ярмарке, установлению контактов для дальнейшего налаживания долгосрочного сотрудничества с возможным привлечением соответствующих технологий в области развития сельского хозяйства.

Традиционно международная ярмарка ежегодно посвящается конкретной тематике. Темой 80-й по счету выставки была выбрана «Общая сельскохозяйственная политика для начинающих фермеров». Ее цель — максимальное разъяснение широкой общественности и производителям сельхозтехники особенностей и основных направлений развития общеевропейской сельскохозяйственной отрасли.

В частности, директор Валлонской ассоциации животноводства AWE Алаин Хогге в интервью ИА «Жахон» высоко оценил принимаемые в республике меры по развитию сельскохозяйственной сферы и имеющиеся благоприятные условия для инвестиционной деятельности зарубежных компаний в Республике Узбекистан.

Участие узбекской делегации позволило мне больше узнать о вашей стране, ее потенциале в данном секторе экономики. Представленная информация о темпах развития сельского хозяйства Узбекистана дала нам возможность ознакомиться с достигнутыми успешными результатами.

В нынешнем году на ярмарке была продемонстрирована продукция 1 800 ведущих бельгийских и европейских фермеров, животноводов и производителей сельскохозяйственной техники. Выставочные площадки составили более 80 тысяч кв. м. По информации организаторов, мероприятие посетили свыше 200 тысяч человек, в том числе ряд международных делегаций. В течение четырех дней посетители имели возможность обсудить и обменяться информацией по вопросам сельского хозяйства и животноводства, а также приобрести новейшее оборудование и технологии, используемые в данных сферах.

Короткой строкой

Письменно или по телефону

могут обратиться потребители за защитой своих прав в Госкомконкуренции. Так, по данным комитета, за первое полугодие нынешнего года поступило более двух тысяч обращений. Только по результатам рассмотрения письменных заявлений произведены перерасчеты за неоказанные и некачественные услуги на сумму более чем 554,5 миллиона сумов. В ходе изучения и анализа соблюдения законодательства о защите прав потребителей выявлены 335 фактов нарушений на общую сумму 366,4 миллиона сумов. К виновным применены административные штрафы на сумму 17,7 миллиона сумов.

Около трехсот студентов

молодежного трудового отряда «Бунёдкор» Самаркандского государственного архитектурно-строительного института активно участвует в строительстве типовых домов, которые возводятся в Пастдаргомском, Самаркандском, Тайлакском, Акдарьинском и Пайаркском районах области. Они работают, разделившись на шесть групп. Проводя свободное время с пользой, студенты на практике закрепляют свои теоретические знания, глубже вникая в тонкости строительного дела.

Спортивный турнир

среди молодежи в возрасте от 18 до 30 лет прошел в Термезе. Его участники померялись силами и мастерством в семи видах спорта — футболе, волейболе, легкой атлетике, шахматах, шашках, настольном теннисе и кураше. Победителям соревнований, организованных областным кенгашем ОДМ «Камолот» в рамках Государственной программы «Год здорового ребенка», вручены дипломы и ценные подарки.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

АВГУСТ — РЕШАЮЩИЙ МЕСЯЦ НАКОПЛЕНИЯ УРОЖАЯ

Эффективно используя все возможности

ХЛОПКОВОДСТВО — одно из приоритетных направлений аграрного сектора экономики нашего государства, и отдално, что фермеры республики из года в год, несмотря на капризы погоды, достигают намеченных результатов, внося достойный вклад в развитие и процветание государства.

Сегодня для земледельцев, выращивающих эту ценную культуру, настала самая ответственная пора. В последнем месяце уходящего лета им предстоит своевременно и на должном уровне выполнить целый комплекс агротехнических мероприятий — поливы, прополку и чеканку хлопчатника, обеспечить его надежную защиту от сельхозвредителей.

К этой работе коллективы хлопководческих фермерских хозяйств регионов подготовились основательно. Для подкормки растений заготовлено достаточное количество минеральных и органических удобрений, в биологических лабораториях выращены миллионы особей златоглазки, габробробакса, трихограммы и других «живых санитаров полей», применение которых в борьбе с сельхозвредителями является

безвредным с экологической точки зрения и более экономичным по сравнению с химическими средствами защиты. Важно отметить, что в современном хлопководстве, в отличие от прошлых лет, ставка делается не на достижение плана любой ценой, а на рациональное использование имеющихся ресурсов, повышение плодородия почвы, грамотный подбор посевного материала с учетом почвенно-климатических условий того или иного региона. Это, если так можно выразиться, и есть тот необходимый набор «инструментов» аграриев, который

за годы независимого развития нашего государства доказал свою эффективность. Земля получила хозяйский уход и ежегодно радуется высокими урожаями.

— Сегодня фермерам созданы все условия и даны большие возможности для инициативы, делового подхода к работе, — говорит руководитель фермерского хозяйства «Ахрорбобо» Ромитанского района Бухарской области Муриддин Жалилов. — Одновременно обеспечение земледельцев посевным материалом, удобрениями, средствами защиты от сельхозвредителей, современной высокопроизводительной сельскохозяйственной техникой и оборудованием является одним из главных факторов динамичного развития аграрного сектора экономики и хлопководства в частности.

ЛЮБЛЮ ТЕБЯ, ТЫ ДОРОГ МНЕ, РОДНОЙ МОЙ УЗБЕКИСТАН!

Банковская система: Надежный партнер на пути прогресса

В РЕСПУБЛИКЕ стало доброй традицией накануне самого великого и дорогого праздника оглянуться назад с высоты пройденных лет, подробно проанализировать реализованные широкомасштабные реформы, подвести итог достигнутого и определить планы на перспективу. Потому что достижения республики за годы независимого развития не только наполняют чувство гордости наши сердца, но и возлагают на нас ответственность еще более укреплять их.

За исторически короткий, но вместе с тем сравнимый с веками период под руководством главы государства в банковской системе, как и во всех сферах жизни общества, проведены широкомасштабные реформы. В результате за очень короткий срок была сформирована банковская система с прочной основой и совершенной инфраструктурой, которая в настоящее время играет решающую роль в обновлении и преобразовании экономики и обеспечении модернизации страны. Без сомнений, можем констатировать тот факт, что основным критерием этих успехов стала разра-

ботанная Президентом Исламом Каримовым и внедренная в жизнь, основанная на пяти основных принципах «узбекская модель» социально-экономического развития. **Жизненное и разумное решение**

Действительно, заслуживает внимания тот факт, что без малого за двадцать три года независимого развития страны экономика Узбекистана выросла в 4,1 раза, реальный доход на душу населения возрос в 8,2 раза, в течение последних 9 лет темпы роста валового внутреннего продукта составляют не менее 8 процентов. С удовлет-

ворением можно отметить рубежи, достигнутые в социально-гуманитарной сфере, в частности, повышение уровня жизни населения, в результате чего средняя продолжительность жизни людей увеличилась с 66 до 73,5 лет, а средняя продолжительность жизни женщин составила 75 лет.

Конечно, нелегким был путь к этим достижениям. Как известно, в Узбекистане процесс обновления и реализации экономических реформ проходил в особо сложный период, в условиях упадка тоталитарного режима, изжившей себя административно-приказной системы планового распределения. Перед республикой стояли такие актуальные и жизненно важные задачи, как обеспечение макроэкономической стабильности, введение в обращение национальной валюты, создание на ее основе прочной денежной и качественно новой банковской системы, вместе с тем социальная защита населения и недопущение прерывности в обеспе-

чении населения продовольствием и необходимыми услугами.

Здесь уместно вспомнить оценку тяжелой и сложной обстановки того периода, данную главой государства на X сессии Верховного Совета Республики Узбекистан двенадцатого созыва 2 июля 1992 года. Президент подчеркнул, что после распада Союза мы оказались перед дилеммой: где найти для нашей годовой потребности 6 миллионов тонн зерна, как найти валюту? Сегодня мы можем сказать открыто: в конце 1991 — начале 1992 годов республика оказалась в тисках жесточайшего дефицита, почти на грани голода.

Продать по своей цене то, что производим, и таким путем взять заработанное тоже оказалось делом нелегким. Наши крупнейшие предприятия, связанные с поставками из других регионов и стран, были на пороге остановки. А перед нами стояла задача — прокормить большой народ численностью 21 миллион человек. Особенно сложным был воп-

3

2

Выставка в Бельгии «Libramont-2014»

1 ← Отрадно, что в стране за годы независимости объем производства сельхозпродукции возрос в целом более чем в два раза и в первом полугодии 2014 года увеличился на 6,9 процента, — сказал он. — Наша ассоциация специализируется в размножении особей пород крупного рогатого скота, а также консалтинге по организации и ведению фермерского хозяйства.

В связи с уделяемым в Узбекистане особым вниманием развитию дехканских и фермерских хозяйств, дальнейшему увеличению в них поголовья племенного крупного рогатого скота мы видим наличие обоюдного интереса в

установлении связей и выражаем готовность предметно обсудить вопросы сотрудничества с узбекскими предпринимателями.

В свою очередь региональный менеджер немецкой компании «Horsch» Джек Марфей сообщил, что его компания была основана в 1984 году на территории усадьбы Зипценхофф, что в Баварии.

— В течение тридцати лет на производственных площадях нашей компании создаются сельскохозяйственные машины, которые успешно реализуются в странах Европы и СНГ. Руководством «Horsch» уделяется большое внимание долгосрочной работе

с поставщиками. В этой связи хотел бы отметить успешное сотрудничество со странами Центральной Азии, в том числе с Узбекистаном, на рынке которого мы присутствуем уже более трех лет. Нам известно, что в вашей стране важное значение придается оснащению отечественных промышленных предприятий современным высокотехнологичным оборудованием, диверсификации производства, стабильному росту экспортного потенциала на основе переработки местного сырья, увеличению производства экспортноориентированной, конкурентоспособной продукции. Я считаю, что предпринимаемые меры способствуют

дальнейшему росту экономики и привлечению иностранного капитала в страну. Уверен, что в ближайшем будущем республика станет лидером в регионе по производству и поставкам на внешние рынки высококачественной конкурентоспособной сельскохозяйственной продукции.

В ходе беседы представитель люксембургской компании «Махам» Стефан Блиндерберг подтвердил привлекательность рынка Узбекистана и возможность налаживания в перспективе совместного производства шин для сельхозтехники.

Правительство вашей страны в настоящий период активно реализует политику

повышения уровня конкурентоспособности страны на основе технического и технологического прорыва в отраслях реального сектора экономики. Особое внимание заслуживает модернизация и повышение мощностей по производству сельскохозяйственной техники. Считаю, что лидирующую роль в этом процессе должно играть машиностроение и производство комплектующих запчастей, развитие которого является символом индустриального прогресса страны. В настоящее время мы предлагаем свой продукт во многих странах мира. Однако, учитывая перспективность рынка Узбекистана, готовы расширить свое сотрудничество и с узбекскими предпринимателями.

ИА «Жахон».

ФАКТОР РАЗВИТИЯ

Насыщая рынок продовольствием

В ЦЕЛЯХ удовлетворения потребностей населения в хлебобулочной продукции в регионах страны осуществляются проекты по созданию современных высокорентабельных производств.

Тому свидетельством служит деятельность недавно открывшегося дочернего предприятия «Учкургон макарон махсулотлари» Учкургонского района Наманганской области. Благодаря запуску современной автоматизированной линии стоимостью 1,65 миллиарда сумов, выделенных АО «Учкургонмаксулоти», здесь освоены выпуск десяти наименований макаронных изделий, а для повышения эффективности труда организована работа в две смены.

— Ежедневно мы поставляем на рынок до шести тонн продукции, — рассказывает руководитель ДП «Учкургон макарон махсулотлари» Зокиржон Охунжонов. — Она отличается высоким качеством и пользуется высоким спросом у покупателей. Реализация проекта позволила обеспечить постоянным источником заработка двадцать человек. В большинстве своем это молодые специалисты из

числа выпускников профессиональных колледжей и вузов. В их числе выпускник Наманганского инженерно-педагогического института Хамид Камбаралиев.

— Благодаря обретенным за годы учебы знаниям успешно управляю современным оборудованием, — рассказывает молодой специалист. — Вместе со мной работают восемь ребят, окончивших колледжи. На предприятии созданы все условия для эффективного труда.

В рамках принятых государственных программ в АО «Учкургонмаксулоти» последовательно реализуются проекты по модернизации действующих и созданию новых производств. В ближайшем будущем здесь намечается запуск еще нескольких производственных линий по выпуску продовольственной продукции.

Пулат ХАМДАМ,
наш соб. корр.

КУРСОМ РЕФОРМ

Гарант безопасности перевозок

В ГОДЫ независимости мощный импульс к дальнейшему развитию получила железнодорожная отрасль нашей страны, являющаяся одной из стратегических составляющих отечественной экономики.

Опережающими темпами в стране построены и электрифицированы сотни километров стальных магистралей, сформировавшие единую сеть железнодорожных коммуникаций. Благодаря этому сегодня качественно и своевременно удовлетворяются растущие потребности в грузовых и скоростных пассажирских перевозках. Эффективная работа всей отрасли обеспечивается благодаря слаженной работе всех подразделе-

ний, действующих в системе Государственной акционерной железнодорожной компании «Узбекистон темир йуллари».

— Наши специалисты обеспечивают бесперебойное энергоснабжение железнодорожных перевозок и вспомогательных структур на участке протяженностью почти 270 километров, — говорит главный инженер Самаркандской дистанции электроснабжения Салим Мамалатипов. — Свое-



Фото автора.

временное проведение профилактических мероприятий, модернизация технологических процессов обеспечивают устойчивое функционирование всего элек-

тротехнического хозяйства, что является гарантией безопасности и стабильности перевозок.

Ринат АБДУЛМАНОВ.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 26 июля по 1 августа 2014 года

1. Зарегистрированы:
1. Постановление Узбекского агентства стандартизации, метрологии и сертификации, Узбекской государственной инспекции по контролю за использованием нефтепродуктов и газа при Кабинете Министров Республики Узбекистан от 7 июля 2014 года № к-3, к-1 «Об утверждении Правил о порядке поверки приборов учета газа».
Зарегистрировано 30.07.2014 г., регистрационный № 2604 (вступило в силу 04.08.2014 г.).

2. Постановление Государственного налогового комитета, Государственного таможенного комитета, Правления Центрального банка Республики Узбекистан от 17 июля 2014 года № 2014-29, 01-02/19-15, 323-В-1 «О внесении изменений в Положение о порядке осуществления мониторинга за обоснованностью проведения юридических и физических лицами валютных операций».
Зарегистрировано 30.07.2014 г., регистрацион-

ный № 2467-1 (вступило в силу 04.08.2014 г.).
3. Приказ министра по делам культуры и спорта Республики Узбекистан от 24 июля 2014 года № 2 «О внесении изменений в Квалификационные требования к профессионалам спорта, тренера и судьи по виду спорта».
Зарегистрировано 30.07.2014 г., регистрационный № 2592-1 (вступил в силу 04.08.2014 г.).
(Продолжение следует.)

Реклама и объявления



UZBEKISTAN airways

Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари»

В связи с унификацией самолетно-моторного парка Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари» предлагает к продаже авиационную технику:

- самолет пассажирский А310 трехклассной компоновки: А310-324 бортовой UK31001 – 8 827 551 долл. США А310-324 бортовой UK31002 – 7 999 859 долл. США А310-324 бортовой UK31003 – 12 178 412 долл. США
- самолет RJ-85: AVRO146-RJ85 бортовой UK80001 – 11 407 662 долл. США AVRO146-RJ85 бортовой UK80002 – 4 320 485 долл. США AVRO146-RJ85 бортовой UK80003 – 4 712 894 долл. США

А также продолжается программа реализации авиационной техники типа ТУ-154М, ТУ-154Б, ИЛ-76ТД, ЯК-40 и соответствующих авиадвигателей.

Для получения подробных технических данных по самолетам следует отправить запрос по электронной почте: Info@uzairways.com, common@airtech.uz

Дополнительная информация по телефонам: (+998 71) 140-45-90, 254-19-12. Сертификат СЭ 001

АО «Узбекская республиканская товарно-сырьевая биржа» объявляет конкурс на определение поставщика оборудования по альтернативным источникам электропитания

Заказчик — акционерное общество «Узбекская республиканская товарно-сырьевая биржа».

Предмет конкурса: — поставка дизельных электростанций с мощностями согласно условиям и требованиям заказчика, осуществление монтажных и пусконаладочных работ; — поставка источников бесперебойного (вторичного) электропитания.

Информацию о производственных и технических характеристиках предмета конкурса можно получить у ответственного лица заказчика или на сайте www.uzex.uz.

Форма проведения — открытый конкурс.

В конкурсе могут принять участие отечественные фирмы и организации, являющиеся продавцами, поставщиками закупаемого оборудования и имеющие опыт поставки соответствующих объемов оборудования, аналогичного предмету конкурса.

Участник конкурса должен обеспечить поставку оборудования (инсталляционных материалов, а также запасных частей и необходимых комплектующих), проведение монтажа, настройки и пусконаладки в объеме, обеспечивающем полноценное функционирование поставляемого оборудования.

Условия платежа: предплата — 15% в течение пяти банковских дней после подписания договора, окончательный расчет — 85% в течение пяти банковских дней со дня выполнения поставки, монтажа, настройки, пусконаладки оборудования с подписанием акта приема-передачи. Форма оплаты — безналичный расчет.

Валюта платежа — национальная валюта Республики Узбекистан — сум.

Источники финансирования — собственные средства.

Место поставки и монтажа предмета конкурса — здания территориальных филиалов заказчика, расположенные во всех областных центрах республики.

Срок представления предложений — до 18.00 8 сентября 2014 года.

Условия конкурса: — предложения участников конкурса должны представляться в закрытом виде в двух запечатанных конвертах: 1-й конверт — квалификационные документы и технические характеристики предлагаемого оборудования, 2-й конверт — ценовое предложение на поставляемое оборудование и срок поставки; — при условии несоответствия квалификационным требованиям и/или техническим характеристикам

ценовое предложение участника будет отклонено и 2-й конверт будет возвращен участнику без вскрытия; — предложение отдается продавцам и/или поставщикам, имеющим оборудование, отвечающее общим и техническим требованиям, в наличии на складе на территории Республики Узбекистан; — в стоимость включается поставка оборудования и расходных материалов, а также монтажные и пусконаладочные работы.

Требования, предъявляемые к участникам конкурса: — организационно-правовая форма должна быть в форме юридического лица; — копия свидетельства о государственной регистрации участника; — копия лицензии на право осуществления оптовых продаж; — общая информация об участнике конкурса; — опыт работы в аналогичной сфере не менее двух лет; — информация по ранее проведенным поставкам аналогичного и соответствующих объемов оборудования, закупаемого на конкурсной основе за последние два года; — гарантийное письмо участника конкурса, свидетельствующее, что участник конкурса не находится в стадии реорганизации, ликвидации, банкротства; — гарантийное письмо участника конкурса, свидетельствующее, что участник конкурса не находится в состоянии судебного или арбитражного разбирательства; — копия сертификата или авторизационное письмо, подтверждающее авторизацию от производителя (продукция которого предлагается участником) на право продажи оборудования на территории Республики Узбекистан.

Дополнительные условия: участники конкурса должны иметь собственные (или на основе договоров о партнерстве) пункты сервисного обслуживания предмета конкурса.

В состав предложений участников конкурса необходимо включить документы, подтверждающие соответствие требованиям, предъявляемым к участникам конкурса.

Прочие условия: предложения участников конкурса вскрываются в здании ОАО «УзРТСБ» по адресу: г. Ташкент, ул. Бобура, 77.

Для получения информации касательно условий и требований, а также другой справочной информации обращаться по телефонам: (+998 71) 113-33-00, 113-33-09 или по адресу: г. Ташкент, ул. Бобура, 77. Ответственное лицо — Инагамов Лазиз Самдахмедович.

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!**

Реклама в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбутовилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@xs.uz

Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента

Объявляет конкурсные торги (тендер) по объекту «Реконструкция детской школы музыки и искусства № 3 в Шайхантахурском районе г. Ташкента»

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 25 декабря 2014 года.

Стартовая стоимость заказчика: — 3 015 000 000 сумов с НДС; — 2 512 500 000 сумов без НДС.

Финансирование проекта будет осуществляться за счет средств Республиканского фонда развития детского спорта.

Заказчик — Инжиниринговая компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

С 1 июля 2014 года к конкурсному торгам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703. Телефон (8-371) 244-07-65. Тел./факс (8-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт. Вскрытие оферт состоится в здании хокимията города Ташкента не менее чем через 30 дней после опубликования объявления.

ЭКСПОЗИЦИИ

Галерея приглашает гостей

НА ДНЯХ в Навои открылась галерея изобразительного искусства Творческого объединения художников Академии художеств Узбекистана. Жители и гости города получили уникальную возможность ознакомиться с работами именитых мастеров кисти и резца на развернувшейся в ее стенах выставке.

Здание расположилось на территории Центрального парка культуры и отдыха, где, предвзято торжественное открытие, была организована также экспозиция творческих работ воспитанников специализированных учебных заведений и художественных кружков области.

Участвовавший в церемонии председатель Академии художеств Узбекистана народный художник Акмал Нуридинов подчеркнул, что в постановлении Кабинета Министров, направленном на усовершенствование материально-технической базы академии, намечено решение важных вопросов. В част-

ности, на все областные художественные выставки возложена ответственность о выделении ими специальных помещений для деятельности областных отделений Творческого объединения художников Узбекистана, а также просторных выставочных залов для организации там выставок и культурных мероприятий. Отмечая, что теперь художники Навоийской области имеют собственное здание, где могут демонстрировать результаты своего труда.

Открывшаяся в галерее выставка получила название

Арина ЯКУПОВА.

На правах рекламы

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги на оказание услуг по предоставлению в пользование каналов передачи данных между РТПЦ «Адамташ» и производственным объектом ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», расположенным в Дехканбадском районе Кашкадарьинской области Республики Узбекистан LUO/48/08-14/438

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица — местные и зарубежные организации, имеющие опыт предоставления аналогичных услуг или реализации подобных проектов, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении указанных работ в Республике Узбекистан.

Чтобы претендовать на получение контракта, участники должны удовлетворять следующим минимальным квалификационным критериям, в том числе иметь:

- за последние 3 (три) года (2011 г., 2012 г., 2013 г.) среднегодовой оборот по выполненным работам/услугам аналогичного характера в размере не менее 50 000,00 долларов США;
- если работы или услуги, связанные с выполнением договора, относятся к лицензируемым видам деятельности либо к видам деятельности, для осуществления которых необходимо иметь разрешения, допуски, участник должен иметь соответствующие лицензии/разрешения/допуски по видам работ, но не ограничиваясь следующим:
 - проектирование, строительство, эксплуатация (техническое обслуживание) сетей передачи данных;
 - эксплуатация местных и междугородних сетей телекоммуникаций;
 - разрешения на эксплуатацию радиосредств и номиналов радиочастот;
- предварительную договоренность с организациями, имеющими вышеуказанные лицензии на участие в качестве субподрядчиков;
- предварительную договоренность с владельцем антенно-мачтовых сооружений и помещений объекта РТПЦ «Адамташ» на размещение оборудования канала передачи данных;
- возможность предоставления обеспечения конкурсной заявки по форме, установленной в конкурсной документации.

Полный комплект конкурсной документации (на русском языке) можно получить после подачи письменной заявки на участие в конкурсных торгах. Заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются по 29 августа 2014 года по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-overseas.uz/tenders/info>, и направлена по вышеуказанному адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани». Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А до 15.00 9 сентября 2014 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 9 сентября 2014 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги «Оказание медицинских услуг работникам ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» на базе медицинских пунктов цеха добычи газа (газодобывающего промысла Хаузак), цеха добычи нефти и газа (нефтегазодобывающего промысла Гиссар) и цеха добычи газа (газодобывающего промысла Кандым)» LUO/49/08-14/439

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ (услуг), которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении аналогичных работ (услуг) в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- соответствующую лицензию Министерства здравоохранения Республики Узбекистан на осуществление медицинской деятельности;
 - опыт работы в качестве генерального подрядчика не менее 2-х лет, содержащий следующие работы, аналогичные по характеру и степени сложности:
 - работы вахтовым методом в условиях пониженной и повышенной температуры и интенсивного теплового излучения;
 - работы в пустынных, горных, отдаленных и недостаточно обжитых местностях;
 - работы в местах обитания ядовитых насекомых и млекопитающих (с ядами нейротоксического типа действия).
 Данное требование предусматривает завершенность таких работ по действующим контрактам не менее чем на 70 (семьдесят) процентов;
 - высококвалифицированный медицинский персонал (вахтовые врачи медпункта). На каждый медицинский пункт из расчета: в вахту — 2 врача (старший вахтовый врач и вахтовый врач) с круглосуточным режимом работы в две смены (день и ночь).
 - обязательные требования к персоналу участника:**
 - ✓ врач медпункта обязан иметь диплом о высшем образовании врача-лечебника, а также сертификат врача-реаниматолога либо сертификат врача скорой медицинской помощи установленного Министерством здравоохранения РУ образца, подтверждающий квалификацию, а также квалификацию не ниже первой квалификационной категории;
 - ✓ врач медпункта обязан иметь сертификат регионального наркологического диспансера установленного Министерством здравоохранения РУ образца на право проведения медицинского освидетельствования на предмет алкогольного или наркотического опьянения;
 - ✓ врач медпункта должен представить медицинское заключение компетентного медицинского органа об отсутствии противопоказаний к работе вахтовым методом в пустынных и других отдаленных районах;
 - ✓ врач медпункта должен иметь суммарный медицинский стаж работы не менее 7 (семи) лет, а также не менее 1 (одного) года в следующих природно-климатических условиях: пустынной и горной местностях, в местах обитания ядовитых насекомых и млекопитающих (с ядами нейротоксического типа действия), желателен опыт участия в учебно-тренировочных занятиях, проводимых с целью отработки действий персонала опасных производственных объектов по ликвидации аварий, инцидентов и чрезвычайных ситуаций;
 - руководителя работ с высшим образованием и опытом в сфере организации работ по медицинскому обеспечению не менее 5 (пяти) лет;
 - сертифицированное медицинское оборудование и инструментальный или действующий договор на поставку такого оборудования. При этом если участник представляет собой консорциум, то ведущий партнер должен отвечать критериям, указанным в п.п. б), д). Цифры и критерии, характеризующие каждого из партнеров по консорциуму, суммируются, чтобы определить соответствие консорциума минимальным квалификационным требованиям, изложенным в п.п. а), в), г), е).
- Консорциум в целом должен отвечать всем критериям, указанным в тексте конкурсных торгов.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 29 августа 2014 года включительно) по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-overseas.uz/tenders/info>, и направлена по вышеуказанному адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по вышеуказанному адресу после предоставления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани». Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А. Последний срок представления предложений — 15.00 9 сентября 2014 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 9 сентября 2014 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги «Организация и предоставление сервисных работ и услуг по обслуживанию опорной базы промысла и объектов месторождения Джаркудук — Янги Кизилча, административных объектов месторождений Адамташ и Гумбулак ЦДНГ Гиссар» LUO/47/08-14/437

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт реализации аналогичных проектов, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении указанных работ в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- среднегодовой оборот по выполненным работам аналогичного характера за последние 3 (три) года (2011 г., 2012 г., 2013 г.) в размере не менее 0,2 миллиона долларов США;
- опыт работы в качестве подрядчика/генерального подрядчика по двум или более контрактам сроком не менее 1 (одного) года, содержащим работы, аналогичные по характеру и степени сложности выполняемым на конкурс. Это требование предусматривает завершенность таких работ по действующим контрактам не менее чем на 70 (семьдесят) процентов;
- руководителя работ по проекту (коменданта — руководителя группы) с высшим образованием и опытом выполнения аналогичных по характеру и объему работ не менее 3 (трех) лет;
- сертифицированное оборудование (если применимо законодательством РУ) и персонал, обученный для работы с соответствующим оборудованием и имеющий разрешения, аттестаты, свидетельства и иные документы, определяющие нормативными актами, позволяющие им осуществлять соответствующий вид деятельности по своему профилю.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются по 26 августа 2014 года) по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-overseas.uz/tenders/info>, и направлена по вышеуказанному адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани». Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А. Последний срок представления предложений — 15.00 5 сентября 2014 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 5 сентября 2014 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

1183-28/480

Хақ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-830.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 21 394. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической
акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.



Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни
и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры
и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов редакция
ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матботчилар, 32.
Адрес в Интернете: www.narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Джурный редактор С. ЛИ
Джурный Д. ЧИРКОВА
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итого по Уа: 20.55 Подписано в 22.15